

Купить смартфон Xiaomi в Киеве – решение для тех, кто ценит хорошее

На сегодняшний день компания Xiaomi является одной из известных на рынке. В 2012 году она стоила 4 миллиарда долларов, спустя год – 10 миллиардов. Создателя предприятия Лэй Цзюнь называют китайским Стивом Джобсом. Продолжать можно до бесконечности, но что нам, – конечными потребителям, от того, что компания на пике успеха? Дело в том, что мы подняли ее наверх, и теперь она оплатит нам: купить смартфон Xiaomi в Киеве стоит намного дешевле, чем приобрести телефон от другого бренда. На самом деле это касается любой техники от данного производителя, но со смартфонами связана занятная история.

В 2012 году прибыль от продажи мобильных гаджетов была равна нулю. «Как это так?», - спросите вы. Дело в том, что и дорогие и дешевые смартфоны Xiaomi продавались по себестоимости, и только в 2013 году ежемесячный доход от техники возрос до 3.2 миллионов долларов, что составило менее 1% от общей прибыли компании. Так на чем она зарабатывает?

Цены на смартфон Xiaomi низкие, на остальные девайсы тоже, так откуда прибыль, может быть компания выпустила станок для печати денег? Нет, все куда проще – основную часть дохода приносит софт: программы и прошивки.

Достойны ли дешевые смартфоны Xiaomi внимания аудитории

Однозначно да. Данная компания выпускает любые гаджеты, начиная от производительных флагманов, и заканчивая средненькими бюджетниками. Это значит, что если у вас не так много денег, но вы хотите себе хороший телефон – вас спасут телефоны Xiaomi. Дороже всего мы платим за то, что компания производитель делает гравировочку со своим именем. Ксиаоми делает это практически бесплатно, из-за чего стоимость гаджетов такая низкая.

Украина любит этого производителя, поэтому купить смартфон Xiaomi в Киеве можно во многих магазинах. Конечно, лучше выбрать Cyti.com.ua – место, где цена всех гаджетов реальная, место, где можно найти все что угодно, место, где уважают клиентов, а не их деньги. Если вы, допустим, хотите купить

[ноутбуки hp по низкой цене](#)

, здесь это сделать выгоднее всего.

От чего зависят цены на смартфон Xiaomi

На формирование стоимости влияет цена всех составляющих.

Процессор – деталь, которая обрабатывает всю информацию. Без процессора не запустится даже операционная система. Если вы хотите работать в сложных программах, то необходим качественный процессор. Стоит отметить, что даже [дешевые смартфоны Xiaomi](#) оснащены качественными процессорами, мощности которых хватает на запуск всех программ.

ОЗУ – место, куда записывается временная информация программ и игр. Чем больше оперативной памяти – тем лучше. Сегодня не стоит покупать телефон, который имеет менее одного гигабайта оперативной памяти.

Корпус выполняет защитную функцию, а также определяет то, как будет выглядеть гаджет. Сегодня очень ценится, когда корпус монолитный (невозможно его открыть самостоятельно) металлический и с маленькими гранями вокруг дисплея.

Экран – самая дорогостоящая часть телефона, которая определяет много: габариты, удобство использования и т.д. Важно обращать внимание на тип матрицы, разрешение и диагональ. Все типы матрицы хороши по-своему: IPS отличается хорошими углами обзора; AMOLED – красивой цветопередачей; TFT – малым потреблением энергии. Оптимальной считается диагональ 4.5 – 5.0 дюймов, но вам может понравиться другой форм-фактор. А вот разрешение считается хорошим, если не видно «пиксельной лесенки». Для обычного использования вполне достаточно разрешения 1920x1080, но если вы хотите поиграть в очках VR, то нужно раскошелиться на 2к дисплей. Кстати цены на смартфон Xiaomi во многом зависят от экрана, так как это самая дорогая часть телефона.